



移民小区整洁靓丽。



袁庄山区贫困户以往的房子。

新密实施山区贫困户移民搬迁

千余户山民住漂亮小区

本报讯(记者 张立 通讯员 王潘琦文/图)“以前住深山,没水没电,上学、打工、买东西得跑10多公里。搬到这儿以后生活像城里人一样。”昨日,新密市袁庄乡的扶贫开发移民小区,住户李凤琴诉说着生活的变化。

李凤琴原来居住在地处深山的袁庄乡陈瑞村,家庭收入在贫困线以下。2003年,作为移民小区的第一批100多家住户,李凤琴借款两万元购买了这套110平方米的单元房。当时,村民们对移民区的情况并不了解,想入住的贫困户并不多。由于移民区靠近新密城区,上学就业比原来方便许多。李凤琴生活的改善让大伙儿看到了实实在在的益处,贫困户中报名搬迁者逐渐增多。

山区、沟岔里,常年粮食亩产不足200公斤,农民人均年纯收入五六百元,行路、用电、饮水、求医、就学困难。如何解困?唯有帮助他们搬到城区。

2003年,新密市实施山区贫困户移民搬迁,在袁庄乡境内建设扶贫小区,利用省市扶贫资金,分批分期将居住在深山的贫困户搬迁至山下,以改善他们的生活。至目前,已使1588户贫困人口告别了大山,住进楼房。

袁庄乡石贯峪村陈岁琴一家今年2月入住扶贫小区西区,她购买的110平方米住房花了7万多元,省市财政补贴4万多元。新居在多方面的便利让她很快习惯,现在即使回老家侍弄责任田,也不在旧房子住了。考虑农民离不开土地的传统观念,对于搬迁群众,土地仍由农民耕种,逐步实施退耕还林,并及时发放退耕还林补贴。

在扶贫小区,绿化、广场、健身设施,均不比城市小区逊色。扶贫区先后投资120余万元,建一个容量为50吨的无塔供水站,解决供水问题;投资12万元,安装监控摄像头28个;硬化18米宽348米长的道路一条;架设路灯26盏,建花池20个,草坪6000平方米。同时做到生活垃圾日清。并在小区建立党支部、居委会,管理日常事务。

为帮助群众致富,袁庄乡利用每月的党员学习日组织小区群众学习致富技术及党的各项方针政策。先后举办了电脑、厨师、美容美发及创业培训等10余期实用技术培训班,并为培训合格人员安排就业,介绍务工,为青年人创业搭建平台。几年来共安排就业人员800人。

中牟专项治理农村涉财问题

本报讯(记者 卢文军 通讯员 洪玮珉 师永涛)记者昨日获悉,今年3月份以来,中牟县(镇、街道)“三资”委托代理服务中心,将所有村集体资金、资产、资源纳入其管理监督,截至目前共审核农村集体资金2.7亿元,审核不符合规定票据759张,拒付不合理开支45万元。

此次专项治理,主要是查纠2008年以来农村涉财信访举报问题。为确保底数清查不瞒报、不漏报,工作落实到位,中牟县采取四项制度,即工作情况日报制、重要情况即报制、治理效果承诺制、责任考核追究制。

专项治理工作的力度大小,关键是看对农村涉财信访举报的重视程度和对涉财案件的查办力度。中牟县纪委农村涉财信访举报高度重视,始终做到有访必接,有信必阅,有案必查,查必有果,以实际行动取信于民,取得了明显成效,其做法也受到新华社、中央电视台等中央级媒体的关注。

解决农村涉财信访举报问题的根本在于抓好农村基层党风廉政建设。为此,中牟县狠抓“一会一报一中心”的建设工作。“一会”即村务监督委员会,实现了全县413个行政村全覆盖,近半年来,共参与监督村级重大事务673件,监督村级招投标项目271件;“一报”即《村情民意》小报,将村民关心的村务、财务、党务等详细公布;“一中心”即乡(镇、街道)“三资”委托代理服务中心。

新郑查获违法违规小麦种子2500公斤

本报讯(记者 王思俊)日前,新郑市种子管理站组织开展种子打假护农专项行动,查获两家违法违规小麦种子2500公斤,为农民提供高质量生产用种,净化了三秋生产种子市场秩序。

为切实加强种子市场监管,保障农业生产安全用种,自9月初以来,新郑市种子管理站采取积极措施组织开展种子打假护农专项行动,认真做好经营户备案和经营档案工作,全面加强小麦种子监管服务工作,坚决打击、查处假冒伪劣良种行为。先后检查种子企业3家,种子经营门店89家,推动小麦种子监管工作的落实,为农民提供高质量生产用种。

科技服务到田间

本报讯(记者 许大桥文/图)昨日,荥阳市科协科普大篷车开进田间,荥阳市科协科普149为民服务热线专家、荥阳市农委高级农艺师李爱枝等专家深入田间地头,指导群众科学应对连续阴雨对农作物造成的危害,及时采取有效措施做好秋收后期管理及秋收工作,受到广大农民朋友的欢迎。

今年入秋后,正处于农作物果实生长和成熟的关键时期,连日来的阴雨天气在充分满足大秋作物生育后期水分需求的同时,也影响到农作物秋收工作,科普149为民服务热线专家组成的技术服务小组不停地奔走在田间,针对不同的农作物为农民群众提供科技服务。

荥阳市科普149为民服务热线是荥阳市科协开通的以农业科技服务为主的综合性科普服务热线。热线从周一到周五由专家值班坐诊,免费为群众提供种植、养殖、林果、蔬菜、政策法规等科技信息咨询,遇到重大问题,专家还到现场进行指导,受到了广大群众的好评。

专家们到田间,就被热情的村民围着询问各种问题。



中国移动通信 CHINA MOBILE

移动信息专家



无限生活

新热点

开卷有益 移动添力

手机阅读,随时随地自由阅读体验

本报记者 韩洋

随着无线互联网的迅速发展,手机阅读以其便捷、自由、可支配性强的特点受到越来越多手机用户的欢迎,大有赶超传统纸质阅读、电脑阅读的趋势。其中,中国移动推出的多元化增值业务——手机阅读更是以其内容全面、形式多样、资费透明、活动丰富的特征受到了众多用户的青睐。

【每日更新的超大书库】

自2010年5月5日正式商用以来,经过一年多的发展、完善,中国移动手机阅读已经拥有了一个包括18大类近30万本图书以及百余种精品杂志的超大书库供用户畅游。

在手机阅读的书库中,用户既可以找到《步步惊心》、《乔布斯传》等最

新、最热门的精彩书籍,也可以找到《静水深流》、《历史的暗角》等名家经典作品,同时,《足球周刊》、《男人装》、《IT时代周刊》等实时更新的主流杂志也时刻丰富着用户的阅读体验。

【多元展现的阅读方式】

有了如此内容丰富的书库,用户的阅读方式自然也是丰富多彩的。据了解,用户在使用手机阅读时,既可以在前端上选择感兴趣的内容在线阅读,也可请求下载之后离线阅读。具体阅读时,用户既可以使用移动定制的G3阅读器,也可以用手机登录wap.cmread.cn或通过手机客户端尽情畅读各类图书、杂志。

同时,中国移动还为手机阅读用户提供了每周一次的“彩信书讯”,使

得用户的阅读体验更为多元化。值得一提的是,用户的书签、阅读记录等信息在各个平台上还是共享共通的,无论通过何种途径,用户都可以轻松体验无缝阅读。

【自由便捷的订购模式】

手机阅读的资源内容、阅读方式充分契合了各类用户的需求,其收费模式也充分考虑了各类用户的不同消费习惯,为用户带来了多元化的订购模式。

据了解,当用户选择CMWAP作为接入点连接浏览和下载各类书籍、杂志时,均免收流量费用,同时,根据平台提供的内容、计费方式不同,手机阅读提供了免费阅读、按本订购、按章节订购以及按包月订购等多种自由、便捷的订购模式。

【丰富多彩的读书活动】

线上读大家之作,线下听大家之言。上线运营以来,手机阅读在为用户提供丰富多彩的阅读体验的同时,还通过新书首发等线上线下的活动,邀请知名作家参与,构建起了读者与作者之间的沟通互动平台。

日前,手机阅读基地的名家大讲堂活动便邀请了王立群教授与郑州的众多手机阅读爱好者一起“以史为鉴,悦读人生”,为到场用户带来了一场别开生面的阅读体验。

除了对话名家之外,手机阅读平台推出的“读经典·感悟人生”大型红色阅读活动以及“校园阅读季·金秋悦翻天”等精彩纷呈的读书活动也得到了用户的热情响应。

开展“赢在金秋”劳动竞赛

为更好地服务用户,给用户带来更好的通信体验,同时在内部营造“比、学、赶、帮、超”的学习型文化氛围。郑州移动多部门联合,于近日开展了“赢在金秋”劳动竞赛。

据了解,此次竞赛围绕如何更好地提升客户服务能力、GPRS数据业务推广、集团重点产品拓展等方面的内容组织开展。自活动开展以来,郑州移动各部门结合实际,多措并举,一线员工热情参与,群策群力,对活动的开展起到了积极的推动作用。

郑州移动相关负责人表示,“下一步,我们要继续营造竞赛氛围,善于发现、培养和推广活动中的典型,充分发挥其示范带动作用;努力提高竞赛活动的水平和效果,有效提升公司由上到下的客户服务能力,为公司持续健康发展做出更大的贡献。”

姜香利

“三平”精神走进郑大

日前,由郑州市委宣传部主办,郑州广播电视台、郑州移动、郑州大学联合承办的“赞英雄——李文祥之歌”诗歌朗诵会在郑州大学隆重举行。郑州市委宣传部、郑州广播电视台及郑州大学近六百名领导、教师、学生参加了本次活动。

本次活动旨在用优秀文化构建精神家园,用优秀传统文化引领科学发展。当天的朗诵会持续两个小时,郑州广播电视台主持人现场激情朗诵与精彩歌舞节目交叉进行。朗诵会通过“英雄不远、英雄不老、‘三平’魂”三个章节,深情讴歌了李文祥的英雄事迹,弘扬了李文祥身上的精神境界。

活动结束后,郑大师生纷纷感叹表示,活动很有教育意义,他们更加深入地了解了李文祥“三平”精神,体会到了老一辈人的精神世界,为今后的学习生活树立了新的榜样。

李锦

发挥党员先锋模范作用

九月的校园一片繁忙,移动员工忙碌的身影在迎新现场成为一道亮丽的风景线。郑州移动新郑分公司的优秀党员、入党积极分子分散在各个迎新服务点,迎新现场的各个地方都能感受到他们的热情与活力。

据悉,在今年的迎新工作中,郑州移动新郑分公司党支部高度重视,周密部署,将党员参与迎新作为促进党建工作和客户服务工作的重要载体,组织十余名党员、入党积极分子积极投入到紧张的迎新工作中,作为迎新排头兵,不辞辛劳地为新生提供引导、帮助等各种服务。

广大党员充分发挥先锋模范作用,热情服务,将迎新工作做得细致、到位,深得新生和家长的好评。他们向新生和家长展示了郑州移动优秀的企业形象,同时也向各院校师生展示了移动人认真负责、吃苦在先、服务奉献和争先的先锋形象。

蔡新晓



移动400业务如何办理,常见问题有哪些?

★办理流程:

1. 号码预约:填写《国内400业务号码申请表》,省公司客户在400平台上为您申请预约号码。
2. 业务签约:在号码预约期间,新入网集团客户签订正式协议并填写《国内移动400业务受理单》。
3. BOSS开通流程:签约后,客户经理在省BOSS系统为您进行业务开通,将在一个工作日完成。
4. 业务功能配置:移动400业务平台将

初始管理员用户名和密码发送到集团客户邮箱联系人,您可登录移动400业务平台,对管理员密码和移动400业务基础功能进行配置。

★常见问题:

1. 400电话和800电话有什么不同?
答:800电话由企业承担全部费用,而400电话主叫方付市话费,被叫方付长话费,对企业来说负担更轻。此外,800电话只适用于固话拨打,而400电话手机、固话和小灵通都可拨打。
2. 移动400跟市场上已有的400业务有什么区别?有什么优势?
答:(1)全号段选号,无地域差别。(2)市话路由精确到市,为企业节省长

话费。

- (3)不用单独落地,一经开通,全国客户都可拨打。
- (4)支持短彩信业务,为企业提供客户沟通的多种方式。

3. 对于“移动400”业务捆绑分机号码有什么要求?
答:“移动400”对捆绑分机号码没有特殊要求,移动的手机号码或固定电话均可。

4. 企业已经在用呼叫中心,还能用400业务吗?
答:企业只需申请一个“移动400”号码,利用号码转接功能,转接到现有呼叫中心号码即可。



看过来